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HAms: [laBen
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.05.2010 19:34:30

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaua: 27.05.2010 19:39:05

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/145617/answer/145619




3mpaBcTByiTe! BCe OymeT 3aBUCETh OT BapruaHTa MaHUIYJISIMY: IIOC/E Ollepaldy CO CTAaHIapPTHEIM
paccedenueM (B cTainpoHape) Heo6xoguM O6ymeT KOHTPOIIb 3a IIIBaMU Ha MOC/Ie0NEePAlMOHHON paHe, U
IIepUon 0CBOOOKIEHUS OT CIIOPTA MOXKET PACTIHYThCS Ha 2-3 Hemenu. [Ipu 6051ee SKOHOMHOM
HUCCEYEHUU Y3[EeYKH - K 3aHSITUSIM CIIOPTOM MOXKHO IIPUCTYIUTH Y2Ke CIYCTS Hefleio (Me[ IeHTP
"YPOITPO" B PocToBe)



